                                                        GIÁO ÁN

                            LĨNH VỰC PHÁT TRIỂN NHẬN THỨC
                            Lĩnh vực hoạt động nhận biết
                            Đề tài:  Nhận biết “Hoa sen”                          
                            Đối tượng: Trẻ 24 - 36 tháng (Lớp D2)
                           Thời gian: 18 - 20 phút
  I. Mục đích, yêu cầu:
1. Kiến thức:
- Trẻ biết tên “Hoa sen”
- Biết đặc điểm đặc trưng các bộ phận của hoa đào như: Cánh hoa, nhụy hoa, cuống hoa.

- Trẻ biết màu sắc và lợi ích của hoa.
- Trẻ biết được hoa sen trồng trong: Ao, hồ nước và dùng trong ngày và ngày lễ,...

2. Kỹ năng:
- Trẻ nói được rõ từ: Hoa sen.
- Trẻ nói được đặc điểm của “Hoa sen”
- Trẻ nói được màu sắc của hoa sen có màu hồng, ích lợi của hoa sen.

- Trẻ chơi trò chơi: Nhanh và đúng; Nhanh và khéo.
3. Thái độ:
- Trẻ hứng thú tham gia vào hoạt động.

- Trẻ biết yêu quí các loài hoa.

- Có ý thức chăm sóc các loại hoa.

II. Chuẩn bị:
 1. ĐD của cô:

- Hình ảnh một số loài hoa trên máy tính

- Bông hoa sen.

- Que chỉ, bàn QS

- Nhạc bài hát "Màu hoa"

- 2 con đường hẹp.

2. ĐD của trẻ:

- Mỗi trẻ 1 rổ đựng lô tô đồ dùng, đồ chơi: Hoa hồng, hoa sen, hoa cúc.

- Chiếu ngồi hình chữ U
- 2 lọ hoa, 2 con đường hẹp, rổ đựng các loại: Hoa sen, hoa hồng, hoa cúc.
III. Cách tiến hành:
	                           Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ


	1. Ổn định tổ chức:

Trẻ xúm xít bên cô, các con ơi! Cô và các con đến thăm nhà bạn "Búp bê" xem búp bê chuẩn bị hoa gì để mừng sinh nhật bạn nhé?
2. Phương pháp, hình thức tổ chức: Nhận biết “Hoa sen”
*NB “Hoa sen”

- Các con nhìn xem đây là hoa gì? (Hoa sen) 

=> Lớp, tổ, nhóm, cá nhân trẻ nói "Hoa sen" (3 - 4 lần)
- Hoa sen có màu gì? (Màu hồng) 

=> Trẻ nói “Hoa sen màu hồng” (2-3 lần)

- Bông hoa sen có nhiều cánh không?
- Lá màu gì? (Màu xanh)

Cô mời cả lớp, tổ, nhóm, cá nhân nói “Hoa sen màu hồng” 2-3 lần 
- Các con quan sát bông hoa sen có những bộ phận nào?
- Cô chỉ lần lượt vào từng bộ phận của hoa như: Cánh hoa màu hồng, ở giữa của bông hoa là nhụy hoa và có màu vàng, phía dưới của bông  hoa là cuống hoa.

=> Mời lớp, tổ, nhóm, cá nhân trẻ (Cô qs và sửa sai, động viên trẻ)

- Cô ngắt cánh hoa cho trẻ quan sát và hỏi trẻ cánh hoa có dạng hình gì? Cô cho trẻ sờ cánh hoa.
- Cô gọi một vài trẻ lên chỉ vào các đặc điểm của hoa và nói. 

- Hoa sen thường nở vào mùa nào? (Mùa hè) dùng để làm gì? (Dùng để trang trí, làm quà tặng nhân dịp các ngày lễ tết, hội thường cắm hoa sen vào bình cho đẹp)
Giáo dục: Để có hoa đẹp chăm sóc bảo vệ hoa, không bẻ cành, giẫm đạp lên vườn hoa vì hoa làm cảnh đẹp cho mọi người và làm quà tặng nữa đấy.

*Trò chơi 1: Nhanh và đúng

- Cách chơi: Cô đã chuẩn bị cho mỗi bạn 1 rổ đựng lô tô: Hoa hồng, hoa cúc và hoa sen, khi nghe cô nói hoa đào các con hãy chọn nhanh lô tô có hoa đào giơ lên nói to “Hoa sen” Cô nói đặc điểm của hoa nào thì các con tìm hình ảnh của hoa đó giơ thật nhanh và gọi tên hoa 

- Trẻ chơi 2-3 lần (Cô quan sát, sửa sai và động viên trẻ)
*Trò chơi 2: Nhanh và khéo
- Cách chơi: Cô chuẩn bị 2 lọ để cắm hoa và rất nhiều loại hoa khác nhau "Hoa sen, hoa hồng, hoa cúc", các con sẽ đừng thành 2 đội các thành viên trong đội lần lượt đi theo con đường hẹp lên và chọn “Hoa sen” để cắm vào lọ sau đó về đứng vào hàng của mình. 

- Luật chơi: Sau một thời gian đội nào cắm được nhiều hoa sen vào lọ thì đội đó dành chiến thắng. 
- Trẻ chơi: Cô qs, động viên và nhận xét kq

3. Kết thúc:
- Cô nhận xét khen trẻ cả lớp, cá nhân 

- Trẻ và cô đọc thơ "Màu hoa" ra chơi.
	- Trẻ lại gần bên cô
- Trẻ chào khách
- Trẻ trả lời
- Trẻ trả lời
- Trẻ quan sát hình ảnh và gọi tên
- Trẻ trả lời

- Trẻ trả lời
- Trẻ trả lời

- Trẻ trả lời

- Trẻ trả lời

- Trẻ trả lời
- Trẻ trả lời

- Trẻ trả lời
- Trẻ lắng nghe
- Trẻ lắng nghe

- Trẻ thực hiện theo yêu cầu của cô
- Trẻ chơi
- Trẻ chơi
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